



新华社北京6月13日电 近日,中共中央办公厅印发了《全国党政领导班子建设规划纲要(2024-2028年)》(以下简称《规划纲要》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划纲要》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕新时代新征程党的使命任务,对2024-2028年全国党政领导班子建设作出系统规划,是高质量推进各级党政领导班子建设的指导性文件。

《规划纲要》提出,要建设忠实践行

习近平新时代中国特色社会主义思想,重点选好正职,优化年龄结构,改善专业机构,完善来源、经历结构,健全培养选拔优秀年轻干部常态化工作机制,合理配备女干部、少数民族干部和党外干部。要大力提升领导现代化建设能力,加强履职能力培训,强化实践锻炼,加强斗争精神和斗争本领养成。要激励担当作为,树立和践行正确政绩观,完善担当作为激励和保护机制。要以严的基调强化正风肃纪,大力弘扬求真务实作风,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。

领导班子的重点,重点选好正职,优化年龄结构,改善专业机构,完善来源、经历结构,健全培养选拔优秀年轻干部常态化工作机制,合理配备女干部、少数民族干部和党外干部。要大力提升领导现代化建设能力,加强履职能力培训,强化实践锻炼,加强斗争精神和斗争本领养成。要激励担当作为,树立和践行正确政绩观,完善担当作为激励和保护机制。要以严的基调强化正风肃纪,大力弘扬求真务实作风,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。

张祥安在督导巡视整改工作时强调 解决不彻底不放松 整改不到位不罢休 确保巡视整改真正惠及群众惠及发展

本报讯 6月13日上午,市委书记张祥安深入大观区、安庆高新区,督导省委巡视反馈问题整改落实工作,调研指导党纪学习教育。市委常委、统战部部长、秘书长徐雄参加。

张祥安先后来到大观区宜园南村、安鼎公司、高新区生命科技园和海口镇红星村,实地督查住宅小区出现消防隐患、国企改革用力不足、园区厂房闲置及农村存在黑臭水体等省委巡视反馈问题整改情况。

在宜园南村,张祥安指出,小火灾频发必须引起高度重视,要深查细究火灾原因,全力消除液化气罐等消防隐患,同时充分发挥业主委员会作用,积极探索无物业小区管理新模式,切实提升基层治理水平和群众安全感。在安鼎公司,张祥安强调,要以此次巡视问题整改为契机,研究找准改革路径,发挥现有资产优势、健全现代企业制度、调

- 全市各级各部门要提高政治站位,按照既定整改方案、时序要求,以钉钉子精神狠抓问题整改,做到解决不彻底不放松、整改不到位不罢休,确保“不贰过”
- 要统筹“当下改”和“长久立”,注重举一反三、标本兼治,从制度上找准症结、研究对策,努力破解深层次矛盾问题,做深做实巡视“后半篇文章”
- 要把抓好巡视整改与开展党纪学习教育、完成全年各项目标任务结合起来,以高质量整改带动“大发展”、撬动“大民生”,确保巡视整改真正惠及群众、惠及发展

动员工积极性,扛稳收储粮责任,做实做好“粮”字文章,在体制机制改革、搞活生产经营、增加企业收入上出硬招、求实效,大力提升国有企业市场化水平和造血功能。在生命科技

园,得知目前园区仍有不少厂房闲置,张祥安要求,要加大项目、好项目的招引力度,严把项目质量关和安全关,真正让闲置厂房“活”起来,决不能为了填满厂房而“一租了

之”。在海口镇红星村,张祥安强调,黑臭水体整治,首先要找准水体黑臭成因,再结合水系水源特点,加强水的流动和更新,“一水一策”精准治理,尽快还净于民。

督导中,张祥安强调,省委巡视反馈问题整改是必须扛牢的政治责任、必须完成的政治任务。全市各级各部门要提高政治站位,按照既定整改方案、时序要求,以钉钉子精神狠抓问题整改,做到解决不彻底不放松、整改不到位不罢休,确保“不贰过”。要统筹“当下改”和“长久立”,注重举一反三、标本兼治,从制度上找准症结、研究对策,努力破解深层次矛盾问题,做深做实巡视“后半篇文章”。要把抓好巡视整改与开展党纪学习教育、完成全年各项目标任务结合起来,以高质量整改带动“大发展”、撬动“大民生”,确保巡视整改真正惠及群众、惠及发展。

(全媒体记者 江月)

章松在市政协中青年干部座谈会上强调 争做求真务实的新时代政协干部

本报讯 6月13日上午,市政协召开2024年度“迎七一”中青年干部座谈会。市政协主席章松出席并讲话。副主席尹志军、徐岩,秘书长江兴代出席。

会议传达了学习了习近平总书记关于青年工作的重要论述,市政协机关11名中青年干部代表围绕“切实改进工作作风,做求真务实的践行者”主题,结合各自工作实际谈感悟、说打算、提建议。

章松强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要论述,坚定理想信念,把握人生方

向,保持清正廉洁,争做有理想、有情怀、有勇气、有担当、有本事、有操守、有作为的新时代政协干部。要勤学苦练,加强政治理论和业务知识学习,不断提升履职本领;要善思善为,做到结合实际、融会贯通;要勤调研,真正深入基层、深入实际,不断改进调研方式方法,查找症结,破解难题;要重实践,充分发挥创新思维,坚持目标导向、问题导向,提高执行力;要塑品行,注重品德修养,摒弃浮躁心态,做到表里如一,为安庆政协事业发展贡献青春力量。

(全媒体记者 白萍)

中小学幼儿园7月1日起放暑假

本报讯 6月11日,市教体局公布我市中小学幼儿园暑假放假及秋季开学时间,最早从7月1日开始放暑假,9月2日正式上课。

根据安排,全市幼儿园、义务教育学校7月1日起放暑假,普通高中7月13日起放暑假。2023年秋季学期开学时间已定,幼儿园、义务教育学校和高中非毕业年级9月1日报到,9月2日正式上课;高三年级8月24日正式开学。

各地各校将积极引导引导学生开展校园读书创作、社会实践等主题鲜明的假期活动,培养学生的社会担当和责任意识;在确保安全的情况下,倡导学生开展文化、科技、体育、艺术以及适宜的户外活动,提高学生道德品质、身体素质和科学艺术素养;引导

家长教育孩子科学使用电子产品等。

各地各校还将控制各学科假期作业总量,提高作业质量,在“控量”的同时力求“增效”,切实减轻学生过重作业负担。各县(市、区)教育部门将联合文旅、体育、科技、公安、市场监管、消防等部门开展暑期“监管护苗”专项行动。暑假期间,学科类培训机构一律不得开展培训活动,教育主管部门将严查非学科类培训机构违规开展学科类培训等隐形变异行为。

此外,学校不得以任何借口在假期要求或组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以任何形式参与或组织学生参加各类辅导培训班。禁止中小学在职教师有偿家教。

(全媒体记者 项珍 通讯员 斯元平)



应急救援演练

今年6月是第23个全国“安全生产月”。6月13日上午,迎江区相关部门在华棋小区开展有限空间作业安全应急演练。

演练假设市政工程施工的工人在小区施工作业,一名井下施工人员在维修水泵的过程中发生中毒情况,其他施工人员立即进行应急抢险,救援组实施井下救人。通过及时抢救,中毒工人被顺利撤离出事故井,并对其进行救治,因救治及时,未出现人员伤亡。演练达到预期目的。

全媒体记者 路欣
通讯员 杨磊 摄

绷紧安全弦,让生命通道畅通无阻

本报评论员

统筹“发展与安全”两件大事 着力打造“平安安庆”

今年6月是第23个全国“安全生产月”,主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。从建筑物的疏散走道,到疏散楼梯安全出口,再到消防车通道,这些生命通道是人们在紧急情况下用以逃生、避难的唯一路径。生命通道只有时刻保持畅通,才能在关键时刻发挥应有作用,让人们安全迅速地撤离到安全区域。

然而,在现实生活中,由于部分人法律和安全意识薄弱,有关单位管理不到位等原因,一些生命通道常常被占用、堵塞,甚至封闭。守护生命的最后一道防线一旦被占用、堵塞,在灾害发生时,不仅会影响被困人员

的疏散逃生,更有可能贻误救援的最佳时机,不少重大火灾事故的发生均与生命通道堵塞相关联。

无危则安,无损则全。惨痛的事故一次次敲响安全的警钟,只有在日常的生产生活中不放过任何一个漏洞、不丢掉任何一个盲点、不留下任何一个隐患,才能保障人民群众生命财产安全,确保社会大局稳定。

人是事故的主要受害者,也是防止事故发生的主体。“人人讲安全”,讲的是安全意识和安全素养;“个个会应急”,说的是面对特殊情况或突发情况所表现的应急响应、应急处置的方法和技能。围绕“安

全生产月”活动主题,全市各地各单位要深入排查整治生产经营场所占用、堵塞、封闭疏散通道和出口等突出问题,单位、社区、家庭也要定期开展安全检查,畅通生命通道,熟知避险逃生路线,进一步推动全社会强化安全意识,提升发现问题和解决问题的能力水平,从而形成人人关注安全、人人参与安全的良好氛围。

安全是一种责任,是守护生命的基石;应急是一项技能,是抵御风险的利剑。一方面,要久久为功提升全民安全素质,统筹好发展与安全,提高安全敏感性,将安全理念入脑入心,不断提升公众风险防范、安全应急意识和自救互救能力。另一方面,也要筑牢安全生产人民防线,逐级落实安全责任,提高安全预警,全面推进规范管理。此外,还要涵养全社会安全文化,提

升全社会整体本质安全水平,进一步夯实安全生产的社会基础。

安全如阳光和空气,受益而不觉,失之则悲恸。遵守安全规定,不仅是法律要求,更是对生命的尊重。唯有牢固树立“隐患就是事故”意识,拿出“时时放心不下”的责任感,从源头上防范化解安全风险,拒绝给生命“添堵”,才能让时时为安全、事事保安全、处处要安全的堤坝筑牢。

一人把关一处安,众人把关稳如山。让我们少一分侥幸心理,多一分规则意识,从自身做起,从现在做起,携手共进,怀敬畏之心履安全之责,绷紧安全生产之弦,筑牢安全发展底线,共同守护生命通道的安全畅通,推动全社会“人人讲安全、个个会应急”,为构建和谐社会贡献自己的力量!

桐城推动“交通+”深度融合

本报讯 桐城市以乡村振兴战略为引领,着力发展“交通+”模式,不断优化交通网络布局,全力铺开一二三产业融合发展之路,不断延伸产业“增收路”、群众“致富路”。

该市实施“交通+农村物流”,形成以桐城市区为中心、乡镇为节点、辐射行政村的市镇村三级公共交通网络,助力交通旅游融合发展。实施“交通+特色产业”,结合桐城小花、食用菌产业和服务雨具产业发展需求,协调城乡公交公司,通过在黄甲镇杨头村、三新村和唐湾镇等山区公交增加通行频次、在百岭红旗峰茶厂定制班线等形式,解决山区茶季采茶工出行难问题,拓运车辆达40余台,建制村农村物流服务覆盖率达100%。

实施“交通+全域旅游”,以“和谐文都、畅达桐城”为主题,打造“一县一品”特色旅游交通版图,构建快速便捷高效的“快进”旅游和“行游一体、人在路上、路在景中”的“慢游”交

通相融合交通旅游系统,不断完善推进“山水旅游”格局。截至目前,农村公路提质改造工程153公里,农村道路畅通工程1263公里,已开通“农村客运+乡村旅游”线路7条,景区公共交通达率为100%,以优质完善的综合交通网络,助力交通旅游融合发展。

实施“交通+特色产业”,结合桐城小花、食用菌产业和服务雨具产业发展需求,协调城乡公交公司,通过在黄甲镇杨头村、三新村和唐湾镇等山区公交增加通行频次、在百岭红旗峰茶厂定制班线等形式,解决山区茶季采茶工出行难问题,拓运车辆达40余台,建制村农村物流服务覆盖率达100%。

实施“交通+全域旅游”,以“和谐文都、畅达桐城”为主题,打造“一县一品”特色旅游交通版图,构建快速便捷高效的“快进”旅游和“行游一体、人在路上、路在景中”的“慢游”交

(通讯员 胡林枫)



6月13日,太湖县汤泉乡朱湾村的猕猴桃种植基地里,猕猴桃挂满枝头。朱湾村共种植猕猴桃25亩,去年产量达5000公斤,增加村集体收入6万元,带动周边脱贫户、农户就业超20人。

全媒体记者 储永志 通讯员 黄智文 摄